

一名“鼯鼠”捣毁俄13人间谍网

格鲁吉亚公布13人身份 俄称格方破坏声誉

格鲁吉亚内务部5日称，逮捕的13名嫌疑人中，8人为格鲁吉亚籍、4人为俄罗斯籍、1人拥有格俄双重国籍。俄罗斯方面否认这些人为俄方搜集情报，指责格方导演这出“政治闹剧”意在破坏俄方声誉。



格鲁吉亚公布被捕13名俄间谍身份

谍战风波再起

俄罗斯外交部作出回应，指责格方“在一系列重要事件前夕”挑衅俄方，目的是吸引他国注意力、破坏俄方声誉。

声明中所提“一系列重要事件”，意指本月19日至20日在葡萄牙首都里斯本召开的北大西洋公约组织峰会、12月1日至2日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳召开的欧洲安全与合作组织峰会。俄总统德米特里·梅德韦杰夫将出席这次北约峰会。

俄外交部副部长格里戈里·卡拉辛形容格方导演了一场“政治闹剧”。

俄罗斯执法部门一名不愿公开姓名的官员告诉俄新社记者，格方所抓嫌疑人与俄罗斯情报部门“毫无牵扯”。

乌季阿什维利5日说，全部13名嫌疑人将在格鲁吉亚受审。问及是否会把俄罗斯籍嫌疑人移交俄方处置，乌季阿什维利回答：“我们尚未收到任何这类请求。”

格俄两国最近几年多次闹出间谍风波，互相指认对方安插间谍。例如，格鲁吉亚2006年以间谍罪名抓捕4名俄罗斯军官，最终把他们释放回国。星报综合

公布13间谍身份 4名俄罗斯籍嫌疑人

- 1人是俄情报总局联络官，负责把情报发往俄首都莫斯科
- 2人是检验企业员工，涉嫌向俄方提供格鲁吉亚接收外国军火的资料
- 1人是商人，涉嫌监视他人

8名格籍和1名格俄双重国籍

- 6人是空军飞行员，涉嫌向俄方泄露格军军事部署等情报
- 1人是海军水手
- 2人是平民

安插双重间谍破译密码

格内政部反间谍局负责人奥特尔·奥尔容尼泽5日在新闻发布会上说，格反间谍局在俄罗斯国防部情报局安插了一名“鼯鼠”，此人取得俄国防部情报局信任，成为其在格鲁吉亚新发展的间谍网的联络人。通过俄罗斯提供给这名“鼯鼠”的谍报设备，格反间谍局破获了这一间谍网。

乌季阿什维利说，捣毁这个间谍网“对格鲁吉亚保障军事情报安全而言是件大事，同时沉重打击俄情报总局”。

格鲁吉亚内务部声明说，这个间谍网包含数十人，组建时间早于格俄2008年军事冲突。

格内务部反间谍局负责人奥特尔·奥尔容尼泽说，这起反谍行动始于2006年。当时，内务部宣布，为外国搜集情报者只要主动交代情况便可获得赦免。一些人随即坦白自己的泄密行为，为反间谍局提供了线索。

奥巴马昨起访印度等亚洲4国

自称“作为总统，有责任为民众保障就业岗位”

据新华社电 美国总统奥巴马乘坐的美国空军一号专机于印度时间6日12点50分(北京时间15点15分左右)降落在位于印度西部城市孟买的西瓦吉国际机场，正式开始为期3天的印度之行。访问期间，美印两国领导人将就推动经贸合作、签订巨额军售协议、开展联合反恐等战略合作问题进行会谈。

根据行程安排，奥巴马当天在抵达孟买后将下榻在著名的泰姬饭店。稍事休整后，奥巴马将参观位于孟买的甘地纪念馆，

并将在当天晚些时候出席由印度和美国的商业界人士举办的聚会。

按照此次行程，他将访问印度、印度尼西亚、韩国和日本，分别在韩国首都首尔参加二十国集团领导人会议、在日本横滨出席亚太经济合作组织论坛，14日返回美国。谈及这次访亚之行的目的，奥巴马4日在一次内阁会议后告诉记者：“那就是带着美国企业去那里开拓市场，使我们能在亚洲、在世界上那些成长速度最快的市场卖东西，从而让我们能够在美国创造就业机会。”

这是奥巴马首次访问印度，为期3天，奥巴马先前访问他国从未停留这么长时间。奥巴马接受印度报业托拉斯采访时说：“作为美国总统，我有责任为美国民众保障就业机会，而我相信美印经济关系能够而且应该成为一种双赢关系。”

另外，当记者问及美国政府是否考虑废除禁止向印度出口特定军用品的规定、是否考虑支持印度获取联合国安全理事会常任理事国席位时，奥巴马没有作出明确回答。

在索马里海域被劫持 19名中国船员获救

据中新社电 交通运输部网站报道，记者从中国海上搜救中心获悉：据中国船东协会接新加坡籍“GOLDEN BLESSING”轮船长报告，“GOLDEN BLESSING”轮于北京时间2010年11月6日01时03分安全获救。船上19名中国船员安全。目前“GOLDEN BLESSING”轮正由执行亚丁湾索马里海域护航任务的中国海军护送驶往安全海域。

6月28日12时左右(北京时间)，一艘新加坡籍散装化学品船“GOLDEN BLESSING”在由沙特开往印度途中，航经亚丁湾海域时被海盗劫持，船上19名船员均是中国籍船员。

为与女模私奔

瑞典国王被曝曾欲抛妻弃子



瑞典国王古斯塔夫和西尔维娅王后

满瑞典的模范夫妻。然而，近日上市的一本王室传记彻底颠覆了这名64岁瑞典国王温文尔雅的形象，大爆他曾与瑞典性感模特卡米拉·汉尼玛谱出一段浪漫的婚外情，不惜“一起私奔到遥远的岛屿上，靠吃椰子为生”。

古斯塔夫在世人眼中是一个极有魅力的儒雅绅士，他最大的爱好是打猎，如果硬要挑毛病，高速驾驶是他为数不多的坏习惯。然而，一本关于古斯塔夫的最新传记披露，这名瑞典国王的嗜好还包括邀请脱衣舞娘开狂野派对。

英国媒体报道，4日，首印的2万本古斯塔夫传记在瑞典书店销售一空，书中披露的丑闻在原本平静的瑞典一石激起千层浪。书中用了整整14页的篇幅描述古斯塔夫与瑞典性感女歌手兼模特卡米拉·汉尼

玛的婚外情。汉尼玛4日接受媒体采访时，没有直接否认两人关系，而是暧昧地表示“律师建议不要做任何评论”。书中还声称，王后西尔维娅一直知道丈夫的这段外遇，但无能为力，因为“国王就像一个青少年一样坠入爱河，甚至与汉尼玛谈起私奔到一个遥远的岛屿，靠吃椰子为生”。

与这段婚外情形成鲜明对比的是，书中对古斯塔夫与妻子西尔维娅之间的关系并未多做着墨。古斯塔夫与西尔维娅相识于1972年的德国慕尼黑奥运会，当时西尔维娅是奥运会的接待人员，两人于1976年结婚，至此之后，一直没有传出任何婚姻问题。

对于新书，古斯塔夫接受媒体采访时，该书描述的许多事情都是发生在很久以前的“陈年旧事”。

缅甸20年首次大选举行 华商期待社会稳定

据国际在线报道 缅甸将于11月7日举行20年来的首次全国大选。记者日前在缅甸采访了数位缅甸籍华商，这些华商都表示，希望选举顺利举行，并期待新政府能够保持社会稳定，促进经济发展。

杨民权先生是福大电子有限公司董事，同时也是缅甸华商商会文宣负责人。他说：“不管怎么样讲，总是我们进行了一次普选嘛，全国性的普选。它(指军政府)以后就根据普选产生的政府，要移交(权力)给它。这次参加竞选的全部有37个政党，当然有大党小党。他们之间可能小党会再组合。我们不管怎么样，都希望稳定，稳定才能安居乐业。”

此次缅甸大选要求参选人必须三代以上都是缅甸籍，因此很多华人都符合参选条件。不过，有缅甸籍的华人是可以参加投票的。

星报综合报道 瑞典国王卡尔十六世古斯塔夫一直被外界视为21世纪王室大家长的典范，他安静、正直、深受民众爱戴。他与结婚34年的西尔维娅王后是名